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ACTA N.º 003

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 20:00 horas del día 15 de diciembre

de 2020, se reúnen en Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión ordinaria,
el  Sr.  Alcalde  y los  Sres/as  concejales,  María  del  Carmen Alfonso,  Juan Antonio
Martínez, Jorge Martínez y Leonardo Vigliante.
En sala se encuentran los Sres/as concejales suplentes, Ana Núñez, Wilmar Montero,
Efraín Legizamo, Pierina Beovides, y Nubia Contrera.
En Secretaría de actas, Verónica Brioso.

Seguidamente  se  pone  en  consideración  el  acta  anterior  la  cual  es  aprobada  por
unanimidad.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Alcalde informando:
*  Se  da  lectura  de  nota  presentada  por  Barraca  Pan  de  Azúcar,  solicitando  la
posibilidad de pintar el cordón de carga y descarga .
RESOLUCION: Pase al Cuerpo Inspectivo  para su estudio.

* El mirador de Nueva Carrara se cerró porque la gente bajaba, en auto,  se bañaban,
estando la fábrica trabajando con explosivos,  no respetando y siendo un riesgo. Por
tal motivo el Sr. Maresca de la CNC se comunicó para ver la posibilidad de hacer un
comodato con la Intendencia. A raíz de esta propuesta se le trasmitió al Sr. Intendente,
quien  el sábado pasado concurrió al lugar con los directores de la Dirección Gral. de
Obras, Sr. Darío Camacho  el Director Gral. de Turismo, Martín Laventure , la Sub

Directora de Turismo, Sra.  Melina Bentancur,  Miguel  Plada, y por la CNC el Sr.
Maresca a los efectos de evaluar, viendo que se puede hacer 3 miradores , teniéndose
que planificar, con la intención de que quede pronto para la próxima temporada.
El Sr. Maresca informó que tiene dos bloques del Palacio Lesgilativo para colocar en
el lugar , una cachila que iba sobre rieles, un vagón, una locomotora.
Comenta además el Sr. Alcalde que se habló de explotar otros centros turísticos de la

zona, a fin de que el turista tenga varias opciones.
El Sr. Concejal Jorge Martínez hace referencia al monolito de Charles Darwin , yendo
para Km 110, consultando en que condiciones está, porque hubo vandalismo.
El Sr. Alcalde informa que el  Municipio lo recuperó y será quien lo acondicione,
teniéndose que hidrolavar  y soldar.
Comenta  el  Sr.  concejal  Jorge  Martínez  que  Darwin  pernotó  en  dicho  lugar,

concurriendo a visitarlos nietos y tatara nietos, la televisión  Alemana , Holandesa,
filmando un documental. 
Destaca  además  el  Sr.  concejal  Jorge  Martínez  que  hay  que  explotar  también  la
Calera del Rey .
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Informa el Sr. Alcalde que recientemente se alambró dicho predio.
Informa el Sr. Alcalde que Adrián Otormín puso a disposición su micro a los efectos
que el Cuerpo salga de recorrida a ver los puntos turísticos a explotar de la zona.
Proponiendo el Sr. Alcalde el día sábado.

* En otro orden, informa el Sr. Alcalde que en el día de la fecha tuvo que concurrir a
Maldonado ,  le pediéndole  a  la  Secretaria  que se comunicara con la  Jefatura de
Policía de Maldonado a los efectos de ver la posibilidad de mantener reunión con el
Jefe.  Al  no  contestar  las  llamadas  se  envió  un  mail,  no  teniendo  respuestas  al
momento.
El Sr. concejal Juan Antonio Martínez, comenta que en el día de ayer estuvo reunido

con Palomino para vera la posibilidad de traer  al  Ministro,  manifestando que era
medio imposible ya que el mismo estaba complicado , sí se puso a las órdenes para
coordinar una reunión con el jefe de Policía.
*  Continuando el  Sr.  Alcalde  con el  uso  de  la  palabra  informa que  a  raíz  de la
transposición se le  preguntó a las  diferentes  secciones que se estaba necesitando,
realizándose varias compras en los diferentes rubros.

* En otro orden, hace referencia el Sr. Alcalde al lamentable hecho ocurrido el fin de
semana, donde perdió la vida un joven, por tal motivo hay que insistir más en la
seguridad , en todos sus aspectos.
A continuación  el  Sr.  Concejal  Juan  Antonio  Martínez  hace  uso  de  la  palabra,
presentado  nota de varios vecinos de barrio Estación, dándose lectura de la misma. 
Los vecinos solicitan lomo de burro en calle Felipe Pagani esquina Misiones, ya que

por la misma pasan autos y motos a alta velocidad, poniendo en riesgo la vida de
niños , animales y la de ellos mismos.
En otro orden, comenta el Sr. concejal que en el período anterior había solicitado la
iluminación de la zona donde  se encuentra el comunal de barrio Belvedere, como
también vecinos lo  habían pedido  en viviendas de  INVE , señalando que como no
se dio cumplimiento los vuelve a reiterar. 

Respecto al  hecho ocurrido el  fin de semana,  el  Sr.  concejal  comparte con el  Sr.
Alcalde de tener mas seguridad , reclamo que piden todos los vecinos.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. concejal Leonardo Vigliante expresando
que ha visto las ordenes de compra que se realizan desde el Municipio , quedando
sorprendido a la cantidad de comercios de Pan de Azúcar que se le compra.
Siendo  las  20:40  horas  se  retira  de  mesa  de  sesión  el  Sr.  concejal  Vigliante,

ingresando a la misma la Sra. concejal Nubia Contrera.
Se retira el Sr. concejal Jorge Martínez, ingresando la Sra. Concejal Ana Núñez
A continuación hace uso de la palabra la Sra. concejal Nubia Contrera, refiriéndose a
la seguridad, destacando que el hecho ocurrido el fin de semana pasado le ha afectado
mucho, considerando que hay que ponerle fin al tema de inseguridad. Debiéndose
coordinar reuniones con comisario/a y  jefe de policía. Destacando que otro de los
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 temas a tratar es el de las drogas, cada vez hay más bocas de venta en los barrios ,
 sabiendo  la ciudadanía  donde están, avanzado cada vez más; perjudicando hijos,
nietos, vecinos ,considerando que hay que  ponerle fin a este tema.

En otro orden, solicita la iluminación de la pista de patinaje en barrio Las Brisas,
destacando que hay muchos chiquilines que van, siendo un escape para muchos de
ellos.
Informa el Sr. Alcalde que fueron compradas las columnas para tal fin. 
Respecto a las  motos,  informa la Sra. concejal  que por la calle donde ella vive,
Colistro  ,  pasan a  muy altas  velocidades,  señalando que en  la  esquina con Indio

Miguel en cualquier momento va a ver un accidente. 
También informa la Sra. concejal que ve pasar gurises a caballo por su casa , jugando
carrera,  maltratando  a  los  animales,  en  tal  sentido  solicita  que  se  haga  algo  al
respecto. 
La Sra. concejal María del Carmen Alfonso expresa que respecto a los animales hay
que denunciarlo a COTRIBA , realizándose vía online.

Continuando la  Sra.  concejal  Contrera  con el  uso  de la  palabra,  solicita  que  se
designe a alguna oficina para que la gente pueda retirar el  carne de manipulación de
alimentos , ya que  han venido y la Oficina de Higiene se encuentra sin personal. 
El Sr. Alcalde informa que los tres funcionarios de higiene están con licencia por el
COVID. 
Seguidamente hace uso de la palabra la Sra. Concejal Ana Núñez, consultando por el

trámite que realizó la Sociedad Fomento Rural , solicitando cena de socios de fin de
año y  exposición de productos un sábado al mes.
El Sr. Alcalde expresa que los expediente fueron en consulta a la Dirección Gral. de
Gestión   Ambiental  ,  respondiendo no  recomendar  la  realización  de  eventos  que
generen aglomeración de personas  debido a la propagación del COVID 19.
Siendo las 21:00 horas se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                          Alejandro Echavarría
                                                                                                       Alcalde
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